

苏州入选全国夜间经济十二强 观前街入选十大夜市之首



最近,由中国旅游研究院等联合主办的“2020中国夜间经济百强”在昆明举办。苏州

入选“2020中国夜间经济二十强城市”之12位;苏州观前街和山塘街入选“2020游客喜爱的十大夜市”,其中观前街位居第一,山塘街位居第三。

论坛指出,以文化消费和旅游休闲为主要内容的夜间经济,正在得到回归并不断创新。夜间经济成为彰显城市特色与活力的重要载体。在加速回归的国内旅游市场中,夜间旅游内容,受到广大游客青睐。中国旅游研究院大数据显示,八成受访游客表示夜游意愿强烈。国庆期间,游客夜间消费金额和笔数占比均高于全国居民水平。

资料显示,城市再生综合体成为游客夜游首选,文化艺术场馆、电影院、剧场、夜市、集市

是最有吸引力的夜间消费场景。夜跑、夜市、广场健身等可体验性强的夜间活动参与较多。超过八成受访者表示夜间文化需求、休闲需求、消费需求基本可满足。夜间经济不但是满足城市居民休闲娱乐的基本需求,更要以文化引领全面小康生活的更好生活新需求。文化消费和旅游休闲是夜间经济的重要内容,但还不是夜间经济的灵魂。“文化+”旅游,是放大夜间经济效应的必由之路。发展夜间经济要以艺术引领时尚品牌和文脉氛围,增强面向年轻的城市旅游竞争力。科技赋能和文化创意成为当代旅游发展的新动能。

4月26日,原“苏州姑苏八点半”的正式目录,姑苏区全新发布“夜游姑苏·别样精彩”三

大核心夜游产品,带你体验一生中最向往、最留恋、最难忘的姑苏一游。观前街国老号早茶集、千年古观文相观庄雅集、开明大物观观三影堂、大德园“昆曲昆曲”演出、碧凤坊美食夜市、“平江路苏式早茶市”、文和里“翻开了天”等项目,给游客带来观光、餐饮、购物、娱乐的夜间旅游新体验。

同时,七里山塘互动游等夜间沉浸式互动体验活动也很有特色,吸引游客参与。七里山塘,是苏州的缩影,是苏州街市特征,水乡气息浓郁,美食也多,可以边吃边玩。

(陈鹤鸣 陈永兵)

张家港长江文化艺术节带来文化盛宴

10月30日,2020中国(张家港)长江文化艺术节暨金秋经贸周正式拉开帷幕。通过12项文化活动和8项经贸活动,全方位提升长江文化,彰显地域魅力,以加强与长江流域各地各地区的文化交流互动,助力区域协同发展。

今年是张家港举办长江文化艺术节的第17个年头。17年来,张家港携手长江流域的12个省、自治区和直辖市不断创新长江文化表现形式,拓展文化的发展空间,让长江文化在文明之城文脉中熠熠生辉,也让长江文化艺术节成为激活长江流域优秀传统文化资源,展示、研究、交流长江文化的平台。

“长江文化艺术节是张家港独具特色的城市文化品牌。今年张家港将继续秉持高品质办节的理念,推动多元文化深度融合。”张家港市委书记朱永祥表示,张家港将以高质量办节,以大规模办节,充分彰显文化艺术节的大时代气象,竭力办出新特色、办出新水平。

本届长江文化艺术节新推出成为最直观感受。艺术节全力拓宽办节思路和视野,以“生态文明、文化艺术、数字经济”深度融合为主线,举办一系列跨界文化互动,力求以文化为纽带,不断强化与周边地区经济、文化、生态、人才的联动互动,实现共享发展。

连续17年举办的长江文化艺术节,并始终秉持“常办常新”,不断丰富内容品质,张家港人成功办出了一届年轻化城市文化季的里程碑,并通过持续的文化创新,持续提升城市品质。目前,张家港通过新建、改造升级、资源整合等方式,共打造了40余个文明公共空间,基本形成“以点带面、点面辐射、实现城乡全覆盖”的格局。

根据不同人群的多层次需求,张家港依托已有文化载体,打造推出2020“乡村村游”“周周游”暨“全面小康·艺起出彩”张家港乡村文艺进城大展演,2020年张家港“全民读书月”“宜恬里的城”等品牌活动,不断丰富群众的文化生活,并利用“五彩洲”“云赏花”“云体育”等平台推出“云阅读”“云赏花”等线上活动,以满足疫情期间群众文体需求,不断优化升级服务模式。

吴江这几个“村”值得去看看

文化美——开弦弓村
富庶的小清河穿村而过,如箭在弦,因此得名开弦弓村。但是,大家更熟悉它的另一个名字——开弦村。上世纪三十年代,费孝平此调研,留下著名的《江村经济》,让开弦弓村名闻中外,成为大家心中的“江村”。

临水而建的费孝平江村纪念馆颇具粉墙黛瓦的江南水乡风格,更有气派、流畅的现代化气息。走进馆中,重温费老走过的“江村路”,体会费老的“江村志”,每一次阅读、参观,总会生出不同的感触。2020年是费孝平诞辰110周年,跟着“费孝平江村”路线走,既能体验费老留下的珍贵文化魅力,又能感悟费老提出的“各美其美,美人之美,美美与共,天下大同”16字箴言的内涵。

吴江这几个“村”值得去看看

如今,“江村”在新时代乡村振兴战略中被赋予更多内涵,更是一个“江村”概念,包括了吴江所有的农村。吴江正在以开弦弓村为基础,将“江村”作为名片和品牌,打造“中国·江村”乡村振兴示范区。

田园美——众安桥村谢家桥
在苏州吴江吴淞古镇,当看到写着“水韵谢家”的指示牌时,便来到了众安桥村谢家桥自然村。一簇簇粉墙黛瓦的民居由南到北沿谢家桥路错落有致。

北面是10里长荡,南面是占地500亩的周生荡,西面是一村,组成了田园乡村和道、美丽的画卷,至今还流传着“渔翁垂钓”“渔翁垂钓”“志和垂钓”的历史故事。

走一坐田间小路,看一看风吹稻浪,逛一逛村民自主经营的菜篮子手工作坊,农家菜馆,谢家酒坊,酱园工坊等,再打卡“苏小

花”田园印记,在稻田旁,在悠然的午间喝一杯手中咖啡,吃一顿精美大餐,惬意极了。

生活美——村上·长漾里
在吴江西北角,有着长漾里,叫的地方,有一个诗情画意之地——平望镇头村后港自然村。走在秋天的乡村小道上,稻香飘,体验式乡村综合体村上·长漾里“静而活”静静地呈现在眼前。

岁月流转,这里曾是千年沉淀的江南水乡原生态村落,如今已有主题民宿、植物咖啡馆、蔬菜田园、稻田餐厅、户外营地、手作工坊……村上·长漾里项目一期体验区的开放,让每一个到访者可以深度体验到“向往的生活”。

(李国祥 陈鹤鸣)

2021年新年挂历大赠送马上开始了!!! 多灾多难的鼠年即将离去, 霞光普照的牛年即将到来。在这辞旧迎新之际,

苏州龙旅向所有新老客人提前送上一个祝福和一份贺礼。从11月起,所有苏州龙旅的新老游客都可以前来领取2021年新年挂历一本。

一句平淡如水的问候,很轻!一声平常如纸的祝福,很真!一份价低情真的礼物,长念!人生忙忙碌碌,日子酸酸甜甜,缘分简简单单,联系断断续续,惦记时时刻刻。愿你抱着平安,拥着健康,揣着幸福,携着快乐,搂着温馨,带着甜蜜,拽着吉祥,迈入新年。外出旅游,首选龙旅!

领取地址 苏州碧凤坊停车场南吴商会馆6楼607电话 国内65229826.出境65236106.太仓营业部 沙溪东街96号(庵桥对面) 电话53213877

特别提醒:请务必携带本人身份证和手机。同时可选择预订明年1月起6日以上长线,预付200元抵400元,仅限本人一次。

仅1580元走进:南宁·巴马·北海·德天·北海双飞6日游一张机票,玩转广西南。全程五星,幸福难忘。仅11/25。	仅1680元 世界自然遗产赤水、茅台、遵义、重庆双飞6日游 当地政府补贴+特价机票+高性价比吃货游门票样样全免白送。亮点:世界自然遗产,赤水大瀑布,四洞沟,佛光岩等仅11/26	独家走进海南双飞6日(纯玩无购物,品质团)2780元 独有我们差5天游览时间,全部海南精华大牌景区。一价全包,四星标准,餐标30元/餐。品质旅游。11/22起
特价机票全包无自费1680元 腾冲、瑞丽、芒市、昆明双飞7日游全部安排当地大牌景区(黄龙索道等除外) 那里温暖如春,气候宜人 11月15日起	特价机票全包无自费1680元版纳、景洪、普洱、昆明双飞7日游全部安排当地大牌景区(黄龙索道等除外) 那里温暖如春,气候宜人 11月22日起	
厦门·集美·泉州·莆田·永定双飞6日游(品质团·纯玩无购物) 原价2380元政府补贴价:1980元,含鼓浪屿,朝里山,南普陀,土楼,集美,清源山,莆田湄洲岛等全部安排大牌景区11月起	惠州·碧山·碧里·于田·罗浮·河源·惠州·罗浮山·小孔, 世界第一洞龙宫·马岭河·万峰林等11日游3180元 (纯玩无购物,品质团全部安排景区全含)11月起	走进湖南:凤凰古城、张家界、常德动车往返6日 1980元(品质团纯玩)含天门山,天子山,黄石寨,袁家界,金鞭溪,十里画廊,宝华街等,常德桃花源11月起
旅游度假南宁·巴马·北海·德天·北海15日2380元 到温暖的广西海滨玩热带度假仅11月20日起	东方夏威夷—广东海陵岛 康养旅居双卧10日2599元 11月20日起	